REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

١.	COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRE I N DOSTRÍA LÍ CORFRA PORTOUIEÍO S.A. I NLÍ POSA NÚMERO DE EXPEDIENTE 9657 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL DOSONO EGRETO RAMPES MARINO - SERRIFE.
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE CON PANIA PRODUCTOS DEL VALLE CO PRUDE VA S.A. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PANAME IVA DOMICILIO PANAMA
40,	TA 1 - A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS JOA ULIVO EGBERTO RAMIDET MARCILLO NACIONALIDAD ECUATORIA NA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 1300211751-1 DOMICILIO 12/M 41/2 VIA PORTOUIEZO — CRUSTA.



REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio		
ı	INDIRA KISWEYA CAZORIA	SOLTERA	PANAMENS	PANAHA		
2	FATIMA MARIA DIAZ URRIOLA	SOLTERA	PANAMEÑA	PANAHA PANAMA		
3						
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10				·		
11						
12						
13	A 0.6					
A SELTA DEL CANDON DE BETANCOURT CA DO RETOUR SELECTION						

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubere suo otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN

AÑO MES DIA

AUTENTICACION DE FIRMAS

En esta fecha, conforme lo prescribe el número Tercero del Artículo 18 de la Ley Notarial Vigente.- DOY FE.- Que la Firma y Rúbrica puesta ante mi en el anverso del presente documento de NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA, corresponde a la del señor JOAQUIN EGBERTO RAMIREZ MARCILLO, cédula de ciudadanía de ciudadanía número 130021151-1 (uno, tres, cero, cero, dos, uno, uno, cinco, uno guión uno); Certificado de Votación número 007-0038 (cero, cero, siete guión cero, cero, tres, ocho).- Siendo igual a la que consta en el pasaporte, que me fue presentado y devuelto.- Dejando copia en mi archivo, para los fines legales consiguientes.-.-...

Portoviejo, 22 de Enero del 2013

Dr. Euladino Betancourt Segura NOTARIO PUBLICO SEXTO DEL CANTON PORTOWEJO - MATR. # 2735 C.A.M.

DR. EULADINO BETANCOURT SEGURA NOTARIO PÚBLICO SEXTO DEL CANTÓN